POpMy bl
COKpaLleHHOoro
YMHOXeHU4

®OpMYJSIbI CYMMBI U paA3HOCTU
Ky60B ABYX BbIpaXeHUU
(U3yyeHue HoBOro martepuana)



Llenun ypoka:

= 3HATb POPMYITy CYMMBI KyboB ABYX
BEIPAXXEHUM ;

= 3HATb POPMYJTy pasHOCTU KybOB ABYX
BEIPAXEeHUW;

= [TpyUmeHaTb 3TU POopMYIbI NpU
peleHun 3aaaul.




dopmyiia cyMMbI KyOOB ABYX
BBIPAKECHUN

COOTBCTCTBCHHO HCIIOJIHBIM KBaJAPAaTOM PA3HOCTH M CYMMBUBI.
I{&HHOC BBIPAKCHHUC OTIIMYACTCI OT IIOJIHOI'O KBaJApaTa JIUIIIb

ko3 dunmenTom nepen ab.

https://www.youtube.com/watch?v=sd03 ApBNsas




3aKpEIUICHUE

1 - 3aganue
HIEHHEH
0,02723 +1 = |(0,3z)° _( )(0 0922 )

x3+8y329=(:c+ 2yz> )(x2— 2zyz® |+ | 4y?2® )

8:1:3 £ yﬁ - ( 2r A y2) (4:132 - 2:83./2 i y4)
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2-3aaHue

(z* +y)(z* -2’y +y°) ==

(2a+§)(4a2—§ab+b—:

):




3-3agaHue

a? + 5a + 25a2 %m2+0,15‘mn4+0,04n8 %m’+o,6mn4+o,04u°

:c3—y6=( z — y? )(:L'2+xy2+y4)

a3—125=(a—5)( a® + 5a + 25a> )

27 3
—-m® —0,008n12 = (Z — 0,2n4) ( 2 m? +0,15mnt +0,04n® )
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Tarsia
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‘SD-NIS

Reflection = «3YX»
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Homework




